## **IP Magic Clean**

## **Multi-Surface Cleaner**



IP Magic Clean ist ein fortschrittliches, kraftvolles Reinigungsprodukt, das Schmutz und Staub vollständig und sicher von vielen Oberflächen entfernt, einschließlich Folien, wobei der ursprüngliche Glanz der Oberfläche wiederhergestellt wird.

## **IP Magic Clean**

IP Magic Clean ist eine sofort Reinigungslösung, mit der stärksten Reinigungsformel, um mit einfacher Handhabung und Genauigkeit die effektive Entfernung von aufgebautem Schmutz zu ermöglichen. IP Magic Clean enthält keine aggressiven Chemikalien oder Phosphate und ist völlig lösemittelfrei, dadurch wird die zu reinigende Oberfläche nicht beschädigt und verfärbt weder das Vinyl noch Eco-Solvent- oder UV-Drucke auf dem Vinyl. IP Magic Clean ist für vielen Arten von Reinigungsanwendungen wie Car-Wraps, Banner, Planen, Glas, Polystyrol und Acrylplatten etc. geeignet.

Anwendung: IP Magic Clean auf die Oberfläche sprühen. Somit wird der Schmutz sofort angelöst. Die Oberfläche sollte mit einem Tuch abgewischt werden und danach mit klarem Wasser gespült werden bevor IP Magic Clean eintrocknet. Es kann in konzentrierter Form oder als Lösung mit Wasser verdünnt eingesetzt werden. IP Magic Clean kann auch in einer Hochdruck-Waschanlage bei der Reinigung jeder Art von Fahrzeugen, Car-Wraps, Planen und Schiffsabdeckungen verwendet werden.

Specifications	
UMWELTEINFLUSS	Keine gefährlichen Inhaltsstoffe
GIFITIGKEIT	nicht giftig
LAGERUNG	Behälter dicht geschlossen halten, kühl und trocken lagern / unter +22°C
TRANSPORT	nicht als Gefahrgut eingestuft
LAGERFÄHIGKEIT	1 Jahr 20°C / 50% Luftfeuchtigkeit

© September 2012 Spandex Gruppe. Änderungen der technischen Spezifikationen ohne vorherige Ankündigung vorbehalten. Sämtliche erwähnten Markenzeichen sind Eigentum der jeweiligen Markenzeichen-Inhaber. Die Druckausgabe kann je nach verwendeten Druckdaten, Anwendungsmöglichkeiten, Datenträger, Umweltbedingungen, Druckgeschwindigkeit oder anderen Einflüssen variieren.

## Erhältlich bei Spandex/Brunner. www.spandex.com

**H.Brunner GmbH,** Am Risisee 13, 77855 Achern Tel. 07841 685 200 | Fax. 07841 685 100 | www.brunner-folien.de

**SPANDEX Ges.mbH,** Am Kanal 111, A-1110 Wien Tel. +43 1 7 69 39 50 | Fax +43 1 7 69 39 66 | www.spandex.at

